ПРОТОКОЛ
27.12.2016г.                                       № 25                                сл. Красюковская
Публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства при строительстве жилого дома на участке застройки с кадастровым номером 61:28:0070201:255, расположенного по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, х. Яново-Грушевский, ул. Комсомольская,29  в части уменьшения отступов от межевой линии земельного участка  с 3,0 метров до 1,0 метра от земельного участка, расположенного по ул. Комсомольская, 27, и с 3,0 м до 1,0 м. по «красной линии» по ул. Комсомольская.

 Дата и время проведения публичных слушаний – 27 декабря 2016г. в 10 часов 30 мин.
Место проведения публичных слушаний - Ростовская область, Октябрьский район, сл. Красюковская, ул. Советская, 55.
Председательствующий на публичных слушаниях: Святогоров В.А. – зам. главы Администрации Красюковского сельского поселения.
Секретарь публичных слушаний:  Тарасова Л.О. – специалист I категории по делопроизводству и архивной работе.                                            
Присутствовали члены комиссии: Титоренко И.Н. – специалист I категории по земельным и имущественным отношениям, бытовому обслуживанию и торговле; Мирущенко Н.А. инспектор по ГО и ЧС администрации Красюковского сельского поселения, Вифлянцева Н.В. инспектор по благоустройству Администрации Красюковского сельского поселения.  
Всего присутствующих на публичных слушаниях - 11 человек. Продолжительность ведения публичных слушаний 30 мин. (с 10.30 до 11.00 ч.).
Повестка дня:

Обсуждение предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства при строительстве жилого дома на участке застройки с кадастровым номером 61:28:0070201:255, расположенного по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, х. Яново-Грушевский, ул. Комсомольская,29  в части уменьшения отступов от межевой линии земельного участка  с 3,0 метров до 1 метра от земельного участка, расположенного по ул. Комсомольская, 27, и с 3,0 м до 1,0 м. по «красной линии» по ул. Комсомольская.

 В соответствии с повесткой дня выступали: 

1. Святогоров В.А. - председатель комиссии, заместитель Главы Администрации Красюковского сельского поселения - о необходимости предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства при строительстве жилого дома на участке застройки с кадастровым номером 61:28:0070201:255, расположенного по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, х. Яново-Грушевский, ул. Комсомольская,29  в части уменьшения отступов от межевой линии земельного участка  с 3,0 метров до 1 метра от земельного участка, расположенного по ул. Комсомольская, 27, и с 3,0 м до 1,0 м. по «красной линии» по ул. Комсомольская.

2. Титоренко И.Н. – предложила разрешить отклонение от предельных параметров разрешенного строительства при строительстве жилого дома на участке застройки с кадастровым номером 61:28:0070201:255, расположенного по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, х. Яново-Грушевский, ул. Комсомольская,29  в части уменьшения отступов от межевой линии земельного участка  с 3,0 метров до 1 метра от земельного участка, расположенного по ул. Комсомольская, 27, и с 3,0 м до 1,0 м. по «красной линии» по ул. Комсомольская - Святогоров В.А. – Другие предложения будут? Так как других предложений нет, предлагаю вопрос ставить на голосование.

Кто «за»?

Кто «против»?

Кто «воздержался»?

Результаты голосования:
«за» - 11
«против» - нет

«воздержались» - нет

Участниками публичных слушаний принято решение разрешить отклонение от предельных параметров разрешенного строительства при строительстве жилого дома на участке застройки с кадастровым номером 61:28:0070201:255, расположенного по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, х. Яново-Грушевский, ул. Комсомольская,29  в части уменьшения отступов от межевой линии земельного участка  с 3,0 метров до 1 метра от земельного участка, расположенного по ул. Комсомольская, 27, и с 3,0 м до 1,0 м. по «красной линии» по ул. Комсомольская.

В связи с тем, что повестка дня исчерпана и у участников публичных слушаний вопросов больше не возникло, встреча была завершена.

Подписи:
Председатель комиссии                                         В.А. Святогоров  
Секретарь комиссии                                                    Л.О. Тарасова
