ОТЧЕТ 

Главы Администрации Красюковского сельского поселения  
об итогах работы за  1 полугодие 2020 года
       Уважаемые жители Красюковского сельского поселения!

Разрешите представить вашему вниманию отчет о деятельности Администрации Красюковского сельского поселения за 1 полугодие 2020 года, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения. Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна – повышение уровня благосостояния населения    

Главными задачами в работе Администрации сельского поселения являются исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом, Уставом сельского поселения, Решениями Собрания депутатов, посланием президента РФ, стратегией развития до 2030 года.

                                   ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

 Одним  из важнейших направлений деятельности Администрации является работа с обращениями граждан. Конечно же, решить все проблемы сразу невозможно. Но именно через обращения в органы местного самоуправления население реализует свое право непосредственно участвовать в управлении делами муниципального образования.  

          Количество письменных обращений  -   12 (в 2019 – 27)   устных 6. Большинство обращений по вопросам электроснабжения 

На втором месте - находятся вопросы, связанные с благоустройством территории поселения, замена ламп уличного освещения, водоснабжение

На третьем – вопросы установки границ участков, 

В своей работе стремимся к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения.

         На строгом контроле находятся  решения вопросов, поставленных жителями нашего поселения на сходах, собраниях, в период выборной кампании. 

В ходе проведения выборов Губернатора РО, выборов в государственную Думу РФ  и Законодательное Собрание РО было получено  40 наказов, из них выполнено 34.

На контроле остаются 8 наказов:
- это самый глобальный вопрос строительства подводящих и разводящих водопроводных сетей в п. Новоперсиановка, работа будет продолжена, вопрос на контроле у губернатора РО. Министерством жилищно-коммунального хозяйства Ростовской области принято решение о проектировании и дальнейшем строительстве водовода от Шахтинско-Донского водовода до ВНС аэропорт «Платов» с водоснабжением прилегающих населенных пунктов;
- строительство нового детского сада в сл. Красюковская – на данный момент заключен контракт на строительные работы, срок завершения работ 01.12.2021 г., работы начаты

         - строительство школы – детского сада в х. Яново-Грушевский – работы по строительству ведутся, срок завершения 01.12.2020 г.;
          - строительство модульной врачебной амбулатории в сл. Красюковской – строительство начато, срок завершения работ 01.09.2020 г.;
           - наказы по установке банкоматов в сл. Красюковской, п. Новоперсиановка и х. Яново-Грушевский не решены в связи с отказом Сбербанка по причине малой численности населения и как следствие - низкой востребованности банковских услуг. Вопрос на контроле,  направлены письма о потребности в другие банки:  ВТБ, банк Открытие.

            - вопрос строительства здания почтового отделения в х. Яново-Грушевский пока не решен, (проводились переговоры с руководством почты по вопросу установки модульного здания,  работа будет продолжена в 2020 году);
           - по вопросу ремонта здания почты сл. Красюковской  получен ответ, что ремонт запланирован на 3 квартал 2020 года. Работа по наказу будет продолжена.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА
В состав поселения входят   7 населенных пунктов. 

Численность домовладений- 2801, из них 23 введены в 1 полугодии 2020 года, при плане ввода за 6 месяцев 2020 года - 1720 кв.м, введено в эксплуатацию 3483 кв.м.,  выполнение - 202, 5 %

Общая площадь поселения – 23 254 га, в т.ч.

Численность населения  по данным  статистики составляет 6468 чел., но  фактически  проживает больше. 

За 1 полугодие 2020  прибыло- 199 чел. убыло- 99 чел, прирост - 100  чел

Родилось - 14 чел., что  на 7 чел. меньше, чем в  2019 году,

Умерло – 46 чел. Увеличение  смертности на 4 чел в сравнении с аналогичным периодом  2019 года
Управлением социальной защиты населения оказана материальная помощь 51 семье  нашего поселения на 492,4 тыс. руб. Заключены  2 социальных контракта  на сумму 120,0 тыс. рублей. 
 На территории нашего поселения оказывает услуги автономная некоммерческая организация «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Октябрьского района». Работает 9 социальных работников, которые обслуживают 74 чел. пожилого возраста на дому.

Администрацией поселения всего принято  149   постановлений и  распоряжений. Специалистами администрации разработано 10​​ проектов нормативных  документов, которые предложены на утверждение Собранию депутатов Красюковского сельского поселения. Все проекты разработаны в соответствии  с компетенцией Администрации Красюковского сельского поселения, коррупциогенных факторов не выявлено. Ежемесячно проекты НПА направляются для  проверки в Прокуратуру Октябрьского района, выставляются на сайт Администрации   поселения и публикуются в газете «Сельский вестник». 

Совершено 38 нотариальных действий на сумму 7500 руб., в основном это оформление доверенностей.
БЮДЖЕТ
 Исполнение бюджета в 1 полугодии 2020 года за счет всех источников финансирования составило 9 009,6 тыс. рублей. Девяносто шесть процентов бюджета направлено на реализацию 13 муниципальных программ.

На реализацию муниципальной программы «Развитие культуры» в виде субсидий на выполнение муниципального задания выделено 3 473,7 тыс. рублей, которые были направлены на: 

- оплату труда работников культуры (1 860,0 тыс. руб.),

- коммунальных услуг, оплату связи, уплату налогов и текущее содержание зданий домов культуры (1 316,3 тыс. рублей),

- текущий ремонт памятников и изготовление сметной документации с прохождением прохождение государственной экспертизы на капитальный ремонт двух памятников (247,3 тыс. рублей).

Содержание и текущие расходы администрации осуществлялось в рамках муниципальной программы «Развитие муниципальной службы Красюковского сельского поселения» в 1 полугодии 2020 года направлено 2 612,0 тыс. рублей. Это связь, электроэнергия, поддержание программного обеспечения в работоспособности, заработная плата, передаваемые полномочия, печать в газете нормативных актов и информации, приобретение ГСМ, уплата членских взносов, приобретение полиграфической продукции, ремонт автомобиля.

На выполнение подпрограммы «Благоустройство» направлено 2 087,5 тыс. рублей. Основными статьям расходов стали: 

- оплата электроэнергии уличного освещения – 1 208,4 тыс. руб.

- содержание сетей уличного освещения (замена ламп, текущий  ремонт, праздничная иллюминация) – 106,4 тыс. рублей.

- содержание зеленых насаждений – 190,5 тыс. рублей.
На реализацию муниципальной программы «Развитие транспортной системы» направлено – 311,8 тыс. рублей. 

По программе «Социальная поддержка граждан» израсходовано 148,8 тыс. рублей на выплату доплаты к пенсии муниципальным служащим (4 чел).

В рамках муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» израсходовано 17,8 тыс. рублей, на приобретение противопожарного инвентаря и пожарных извещателей, которые  было установлены  в многодетных  и малообеспеченных семьях

В 2019 году  358,0 тыс. руб. было направлено  на непрограммные  расходы, а именно:  на реализацию  переданных полномочий, содержание  работника ВУС, изготовление  технической документации.

В мае месяце проводилась проверка Контрольно-счетной палаты Ростовской области. В результате проверок финансовых нарушений, касающихся нецелевого использования бюджетных средств, не  выявлено.
По итогам 6 месяцев 2020 года доходная часть бюджета поселения исполнена в сумме 12836,7 тыс. рублей, которая складывается из собственных доходов – 2714,1 тыс. рублей. 

 и безвозмездных поступлений – 10122,6 тыс. рублей, в том числе

- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности – 9683,1 тыс. рублей;
- субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ в сумме 77,7 тыс. рублей;
- иные межбюджетные трансферты в сумме 361,8  тыс. рублей;
План получения собственных доходов за 6 месяцев 2020 года выполнен на 167,9 процентов (при плане 1616,7 тыс. руб. получено 2714,1 тыс. руб.). 

Основная доля поступлений в бюджет ожидается в 4 квартале, после рассылки налоговых уведомлений по имущественным налогам за 2019 год, по которым срок уплаты наступит 1 декабря 2020 года.

В структуре собственных доходов основная доля пришлась на земельный налог, который поступил в сумме 1018,9 тыс. рублей (37,5% собственных доходов) или на 5,5 % больше аналогичного периода 2019 года. Второй по объему доходный источник – это ЕСХН, который поступил в сумме  и 878,4 тыс. рублей, (32,4 % собственных доходов) или  на 53,4 % аналогичного периода 2019 года;  НДФЛ – 661,0 тыс. рублей (или 24,4 %) или на 9,8% меньше, чем за 6 месяцев 2019 года.

На территории  Красюковского сельского поселения зарегистрирован 261 хозяйствующий субъект, в том числе: 42 юридических лица и 219 индивидуальных предпринимателя.

Благодаря действующей инфраструктуре поддержки, за 1 полугодие  2020 года в поселении зарегистрировано  9 индивидуальных предпринимателей. Всего за 6 месяцев  создано  25 новых рабочих мест, в том числе  9 счет создания новых субъектов бизнеса и 16 в действующих организациях (ИП Егоров Э.В. - 3 места, МП "ССВПД" -2 места, ИП Рудакова Н.Ю. – 1 место, ИП КФХ Свитальский В.В.- 1 место, ИП Хохрин М.С. – 1 место, ИП Кравчик Э.В. – 4 места, ИП Романченко А.В.- 1 место, ООО «Спарта» - 3 места). 

Тем не менее, за 1 полугодие 2020 года было закрыто  22 индивидуальных предпринимателя и 2 предприятия – ООО «Алекс» и ООО «Крепость Ермака».

Финансовая помощь Муниципальным фондом местного развития и  поддержки предпринимательства Октябрьского района за 6 месяцев предоставлена 2 субъектам малого бизнеса на сумму 2,0 млн. рублей.

Остается актуальной проблема поступления недоимки по местным налогам. 

Администрацией поселения проводятся всевозможные мероприятия по наращиванию доходной базы бюджета:

- администрация поселения в рамках мероприятий по взысканию задолженности в бюджет поселения тесно сотрудничает с представителями Межрайонной ИФНС России и отделом службы судебных приставов;

- проведено 9 заседаний координационного совета. В результате проведенной работы погашена недоимка в сумме 2,5 млн. рублей. 

-  в адрес задолжников по имущественным налогам разнесено более 1200 квитанций на  оплату на общую сумму 2,5 млн. рублей;

За 6 месяцев 2020 года  было погашено недоимки по налогам в местный бюджет на сумму 244,1 тыс. руб. 

МЕСТНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ
Говоря об инициативах, хочу заметить, что в этом полугодии снизилась активность жителей поселения. На сегодняшний день  имеются программы  и гранты, которые позволяют привлечь дополнительные денежные средства на благоустройство, которые касаются именно жизни,  быта, социальной сферы, жилья, то есть всего, что касается именно  человека. 

В настоящее время по инициативе граждан  и спонсоров  проводятся: 

-   отсыпка дороги в х. Аюта;
-  проведены работы  по отводу воды на улице Михайличенко  в сл. Красюковской  и уложены плиты через канаву;
- частично отсыпана дорога в х. Сусол, облагорожен участок с общественным колодцем;
Сейчас  открыт конкурс «Сделаем вместе», прошу всех жителей  активизироваться, подавайте заявки  на участие в инициативном бюджетировании. Только  сообща мы сможем сделать нашу жизнь лучше. 
В п. Каменоломни создан муниципальный фонд  местного развития и поддержки предпринимательства, при его содействии  в 2018-2019 годах в Красюковском сельском поселении  было организовано 10 ТОСов по  строительству водопроводных сетей и детской площадок. Все  они  были реализованы в очень короткий срок.        

Также хочется отменить, что Губернатором РО объявлен конкурс на лучшее территориальное общественного самоуправление, и нам с вами, для привлечения дополнительных денежных средств обязательно надо в нем поучаствовать. Администрация подала заявку на участие.

          Постановлением Правительства РФ утверждена государственная программа «Комплексное развитие сельских территорий», на которую выделяются значительные средства, как из федерального бюджета, так и из областного и местного бюджетов, опять же, при условии участия жителей и бизнеса. Эта программа включает несколько направлений. Администрацией Красюковского  сельского поселения подана заявка с включением объектов:
-создание многофункциональной спортивной площадки п. Новоперсиановка, ул. Мира;

- Капитальный ремонт (выборочный) здания  Красюковского СДК;

- Ремонт кровли сельского дома культуры по адресу: п. Новоперсиановка, ул. Советская, 12;
К сожалению, хочется отметить  пока еще невысокий уровень активности жителей в реализации местных инициатив.
 С 10 января стартовал конкурс по благоустройству общественных территорий муниципальных образований Ростовской области по программе «Формирование комфортной городской среды». В этой программе могут участвовать населенные пункты численностью свыше 1000 человек. На рейтинговое голосование были предложены 2 общественные территории «Благоустройство парковой зоны по ул. Советской ,8 в п. Новоперсиановка» и «Благоустройство сквера х. Яново-Грушевский по ул. Восточная, 7а».

В результате активного  голосования жителей п. Новоперсиановка, была выбрана территория «Благоустройство парковой зоны по ул. Советской ,8 в п. Новоперсиановка» , что позволило подать заявку на участие в следующем этапе. Далее была составлена и  подана заявка,  разработан проект, сметная документация. Проект прошел защиту и получил одобрение, что позволяет нам двигаться дальше и проходить следующие этапы конкурса.
Направлен пакет документов для участия в Областном конкурсе «Лучшее муниципальное образование Ростовской области с численностью жителей от 3,0 тыс. чел.»
БЛАГОУСТРОЙСТВО
        Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог и тротуаров. Не смотря на дефицит средств, в бюджете поселения нам удалось за отчетный  период выполнить работы по частичному ямочному ремонту автомобильных  дорог – 1300 кв. м. Кроме ямочного ремонта произведено нанесение дорожной разметки, установка дорожных знаков. Проведены работы по грейдированию дорог х. Яново-Грушевский и сл. Красюковской. В связи эпидемиологической обстановкой регулярно проводились дезинфекции детских площадок, транспортных остановок, мытье асфальтных дорог.

       Отремонтирована башня Рожновского в п. Новоперсиановка. Отремонтирована КНС на территории пилотной застройки сл. Красюковской.

       Проведена опиловка и спил деревьев в п. Новоперсиановка, там же начата замена старых деревянных опор  на новые. 

        К празднику победы в Великой Отечественной войне были произведены работы по ремонту и покраске памятников. В сл. Красюковской отремонтирован памятник по пер. Строительному 17, расположенный  на территории школы № 62. Покрашены и приведены в порядок памятник «Воинам Великой Отечественной войны» в х. Яново-Грушевский и памятник «Невернувшимся» 1009 км автомагистрали «М4-Дон». На сегодняшний день  проводятся работы по ремонту памятника «Братская могила» в п. Новоперсиановка. Разработан проект и утверждается дизайн по ремонту памятника «Воинам Великой Отечественной войны», расположенного по адресу: ул. Советская, 24,  на территории Красюковского СДК.

      Ведется строительство  модульной врачебной амбулатории в сл. Красюковской, начато строительство детского сада на 120 мест в сл. Красюковской.

        В целях подготовки к проведению Всероссийской переписи населения 2020 года в поселении  проведена работа по раздаче заказанных администрацией адресных аншлагов. В результате проделанной работы произведена установка аншлагов на территории поселения на 70%.
        Но, тем не менее, остаются и не решенные вопросы, поставленные нашими жителями. Сложность их решения обусловлена значительными финансовыми затратами и долгосрочным периодом реализации:
-капитальный ремонт асфальтированных дорог;

-строительство пешеходных тротуаров во всех населенных пунктах;

- ремонт моста в х. Яново-Грушевский;

- совершенствование  грунтовых дорог;

- строительство сетей уличного освещения.

        Большой объем благоустроительных работ в течение всего года выполнялся посредством субботников, путем привлечения работников по благоустройству. Силами работников по благоустройству проводились работы по очистки территории поселения от мусора, свалочных очагов, покосу сорной и карантинной растительности, а так же побелки деревьев. Закуплены и установлены новые мусорные урны в общественных местах и на автобусных  остановках.                                                          

       В рамках проведения дней весеннего древонасаждения жителями и организациями  были  высажены 293 саженца  деревьев и кустарников. Разбиты и высажены клумбы. Наведен  порядок на кладбищах. Большую поддержку в решении этого вопроса оказали руководители организаций  и фермерских хозяйств: ООО «Заря Дона», КФХ Свитальский В.В., КФХ Приколотин Г.Г., ТНВ «Белобородов и Теплянский», ООО «РЗУП», ООО «ССЦ Ростовский», хуторское  казачье общество «Красюковское», школы и детские сады.

         Проблемы благоустройства — зависят не только от финансов, но и от нас с вами - жителей поселения.  Несмотря на то, что на территории поселения постоянно проводятся рейды выездной комиссии по выявлению проблемных участков придворовых территорий, не перестают выявляться факты складирования строительных материалов, сухой растительности, веток и  мусора. За отчетный период было вручено 20 предписаний, составлено 17 административных протоколов за нарушение правил охраны жизни на водных объектах,  нарушение порядка действия по предотвращению выжигания сухой растительности, Правил благоустройства Красюковского сельского поселения,   утвержденных  Решением депутатов Красюковского сельского  поселения от 25.10.2017 № 54.

Организация сбора и вывоза твердых коммунальных отходов
Организацию сбора и транспортирования твердых коммунальных отходов на сегодняшний день осуществляет на территории Октябрьского района региональный оператор ООО «Экострой-Дон»,  на территории поселения вывоз мусора осуществляется МП «Благоустроитель» Каменоломненского городского поселения. Этой услугой охвачены все населенные пункты поселения.

Водоснабжение
На территории поселения водопроводные сети обслуживают две организации, это ООО «Ядро» и филиал «Октябрьский» «ГУ ПРО «УРСВ». В п. Новоперсиановка  ведется  постоянный контроль за подвозом питьевой воды. В х. Яново-Грушевский с декабря 2019 года нет организации, обслуживающей водопроводную сеть и люди не знают, кому оплачивать услуги водоснабжения.  Вопрос находится на контроле МУ «Служба Заказчика» и ведется работа по определению обслуживающей организации. 

           Газоснабжение
Сотрудниками филиала  ПАО Газпром газораспределения г. Ростова-на-Дону, производится обслуживание и ремонт сетей газораспределения и газопотребления. Направлены письма о необходимости покраски газопровода   в поселении. На данный момент начата покраска труб по  ул. Советская.

СТРАХОВАНИЕ
Ежегодно в жилищном секторе поселения происходят пожары различной степени тяжести. В таких ситуации, а она не редкость в наши дни, человек, попавший в беду и оставшийся без жилья, вынужден брать кредиты и займы на восстановление своего имущества и строения, но есть и более простой способ, которым пользуются во всем мире. Это страхование.

Страхователь имеет право на получение страхового возмещения в случае повреждения или уничтожения жилого помещения в результате следующих событий: пожара, взрыва газа, аварии водопроводных,  стихийных бедствий и др.

В настоящее время на территории Красюковского сельского поселения застраховано 5 жилых помещений в «Росгосстрах» и 30 домов по военной ипотеке.

                               ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
В целях профилактики и предупреждения пожаров в жилом секторе Красюковского сельского поселения проводились подворовые обходы по асоциальным и многодетным семьям, семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию (на контроле 4 семьи).

По асоциальным семьям проведено 3 совместных профилактических рейда с участием Администрации, полиции и казаков. При посещении семей выявляются проблемные вопросы, с которыми сталкиваются граждане, направляется информация в соответствующие службы для рассмотрения данных вопросов по компетенции.

Информация о соблюдении правил пожарной безопасности и о проведенных мероприятиях по обеспечению пожарной безопасности освещается на сайте Администрации (10 статей, 12 памяток), размещается на информационной доске в Администрации поселения и газете «Сельский вестник» (4 статьи).
В целях предупреждения ландшафтных пожаров на территории поселения была усилена работа по устранению несанкционированных свалок, покосу травы и привлечению к административной ответственности нарушителей правил благоустройства.

В целях осуществления контроля за выжиганием сухой растительности на территории Красюковского сельского поселения  создана межведомственная группа по патрулированию наиболее пожароопасных участков, утвержден ежедневный график патрулирования на весь пожароопасный период. За разведение костров к административной ответственности привлечены 7 человек. Составлено 7 протоколов на сумму 8,5 тыс. руб.

В целях оперативного реагирования на ландшафтные пожары были созданы 2 мобильные группы пожаротушения.

В текущем году из-за введенных ограничительных мер по коронавирусу приостановлена профилактическая работа с населением посредством проведения сходов, бесед с гражданами, попадающими в группу риска была, и как следствие – статистика пожаров за текущий год - 13 пожаров, из них: 4 – горение мусора, 4 – горение камыша, 3-горение сухой травы, 2 – бытовых пожара с гибелью 2 человек по причине неосторожного обращения с огнем при курении. С полным снятием всех ограничительных мер на территории Ростовской области профилактическая работа с населением будет обязательно возобновлена.  

Изготовлены и развешаны запрещающие знаки на прудах. Еще раз прошу проявлять бдительность и осторожность на водоемах, так как участились случаи гибели людей, а особенно страшно, когда из-за неосторожности гибнут дети.

ВЫПОЛНЕНИЕ УКАЗОВ ПРЕЗИДЕНТА
- Всего на учете, в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий состоит 19 семей. Всем их было предложено участие в государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий» по направлению - улучшение жилищных условий. 
17 семей изъявили желание воспользоваться данной программой, предусматривающей льготный ипотечный кредит до 3 млн. рублей, на строительство или приобретение жилья.
И 7 семей изъявили желание воспользоваться программой, предусматривающей льготный кредит до 250 тыс. рублей, на обеспечение домовладений инженерными коммуникациями или ремонт.
Администрацией Красюковского сельского поселения осуществлялась деятельность по вопросу улучшения жилищных условий граждан, состоящих на учёте в качестве нуждающихся. Всего на учете в качестве нуждающихся состоят 16 семей. Из них по программе «Обеспечение жильем молодых семей», ФЦП «Жилище» – 5 семей, по программе «Устойчивое развитие сельских территорий» - 11 семей.

                                             КУЛЬТУРА
Выполнение полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры обеспечивает муниципальное бюджетное учреждение культуры «Красюковский Сельский Дом Культуры».

Мы смело идем на открытый диалог с обществом, организуя совместные с  Администрацией  поселения проекты и программы.

В 2020 г.  заметное  увеличение   проведение массовых  мероприятий

Наиболее интересными  были  мероприятия:

-  Праздничные  театрализованные  программы,  посвящённые  Новому  году: «Новогодняя  сказка  для  детей», фольклорные  праздники,  посвящённые Рождеству  Христову,   Старому году,   Широкой  Масленице,  Красной  Пасхе,   Дню  Защитника  Отечества,  Международному  женскому  Дню  8-е  марта. Проведены важные  массовые  мероприятия:  патриотическая  Акция  Памяти  с  чаепитием,  беседой,  возложением  венков  и  раздачей  хлеба  « Блокадный  хлеб - блокадный  Ленинград». 
Коллективы  МУК «Красюковский СДК»   ведут  активную  концертную  деятельность   не  только  в  своём  поселении,  но  и  за  его  пределами,  выезжая  с  концертами  в другие  населённые  пункты  и  воинские  часты,  где  являются  частыми  гостями.
Из-за   пандемии  изменились  требования  к  проведению  мероприятий.  Начиная   с  апреля  и  по  настоящее  время  все  мероприятия  размещаются  на  сайте  Красюковского поселения,  в социальной сети «Одноклассники»  и  т. д.  в  режиме  онлайн. В  режиме   онлайн  наш  танцевальный дуэт Красюковского  СДК   принял  участие  в  грантовом  Международном  конкурсе  искусств    «Озаряй  талантом» ,  награждён    Дипломом   Лауреат  II степени. За  участие  в грантовом  Международном  конкурсе  искусств «Живи!  Твори! Мечтай!»  наш  дуэт (Ксения  Ряжских  и  Арарат  Акулян)   награждены  Дипломом  Лауреата II степени.  И  по  итогам  Международного  Грантового  онлайн-конкурса  искусств «Ты  можешь  больше»  г.  Москва  - дуэт  получил  Диплом  Лауреата II степени.

За  участие  в  региональном   закрытом  фестивале-конкурсе  хореографического  искусства  “KRAVCHENKO”  наш    дуэт   награжден Дипломом  Лауреата  II степени.   На  сайте  Администрации  размещены   видеоролики  Анны  Немировец,  Анастасии  Савченко,  Елены  Купряновой,  Елены  Головатой.  Работали  как  волонтёры,  развозили   продуктовые  подарки ветеранам,  труженикам  тыла  и  т.д.

По  укреплению  материально- технической  базы  СДК  проведены  текущие  ремонты:    в     СДК х. яново-Грушевский -   побелка  и  покраска,  в СДК п. Новоперсиановка  -  замена  газового  счётчика,  в  Красюковском  СДК  побелка   и  штукатурка.

 Работники    культуры   принимали   непосредственное   участие  в  предвыборной  кампании, а так же активно  участвовали в мероприятиях  по благоустройству территорий Учреждений культуры и территорий детских и спортивных площадок поселения,  в  посадке  цветов,  кустарников  и  деревьев.
ЗЕМЛЕУСТРОЙСТВО, ИМУЩЕСТВО
В  период с 9 января по 30 июня 2020 года по земельным и имущественным вопросам в Администрацию Красюковского сельского поселения  обратилось 56 человек. 

 Работа по предоставлению в собственность и в аренду земельных участков осуществляется совместно с Отделом Архитектуры Администрации Октябрьского района и Комитетом по управлению имущественными и земельными отношениями Администрации Октябрьского района.

Ведется работа по упорядочиванию адресного хозяйства. Присвоено 14 адресов земельным участкам и объектам капитального строительства. 

Совместно с Отделом архитектуры Администрации Октябрьского района ведется активная работа по внесению изменений в Генеральный план Красюковского сельского поселения и установление территориальных зон. Завершение работы по документам территориального планирования намечено на ноябрь 2020 года.

В первом квартале 2020 года в Администрацию Красюковского сельского поселения поступило 6 обращений граждан по вопросу предоставления разрешения на отступы от допустимых параметров размещения объектов капитального строительства при реконструкции старых построек (дома 70-80 гг) и строительстве новых объектов. Для урегулирования этого вопроса были организованы и проведены публичные слушания. Все заключения о проведении публичных слушаний положительные. Необходимо отметить, что обращения граждан по аналогичным вопросам продолжают активно поступать, но в связи с введением на территории Ростовской области ограничительных мер согласно Постановлению №272 от 05.04.2020 – проведение процедуры публичных слушаний временно приостановлено.

24 семьи, имеющие 3-х и более несовершеннолетних детей, стоят в очереди с целью бесплатного получения земельных участков в собственность.  В данный момент 3 пакета документов на земельные участки готовы к предоставлению в собственность многодетным. Документы направлены в Отдел жилищного строительства Администрации Октябрьского района.  Начата работа по межеванию еще 2 земельных участков. 

В первом полугодии завершена работа по оформлению 2 земельных участков под размещение парковых зон в п. Новоперсиановка и х. Яново-Грушевском. Зарегистрировано право собственности на эти земельные участки. Сформирован и поставлен на кадастровый учет земельный участок для строительства спортивной площадки в п. Новоперсиановка.

 Ведется работа по формированию земельных участков под памятниками. Уже зарегистрировано право собственности на 2 участка, в работе – пакеты документов еще по 2-м объектам. 

В связи с пандемией коронавируса в период с 5 апреля по 30 июня было проведено 40 мониторингов торговых объектов на соблюдение правил дезинфекции и масочного режима. Составлено 2 акта о нарушениях. Акты направлены в Роспотребнадзор.

Совместно с руководителями предприятий торговли на территории Красюковского сельского поселения организована реализация лицевых масок в 9 магазинах.

ВОИНСКИЙ  УЧЕТ

Администрацией Красюковского сельского поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. 

Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит 1377 военнообязанных, из них  офицеров запаса – 71  человек,  прапорщиков, сержантов, солдат- 1171 человек, призывников – 135 человек.
За отчетный период работником ВУС было внесено 110 изменений учетных данных граждан пребывающих в запасе (ГПЗ), поставлено на воинский учет 23 ГПЗ, снято с воинского учета 28 ГПЗ.  В  феврале 2020 года на первоначальный воинский учет поставлены 27 юношей 2003 года рождения.
Прошли медицинскую комиссию 54 призывника, из них 12  юношей призваны в ряды вооруженных сил РФ и были направлены в сухопутные войска – танковые войска, мотострелковые войска. 
В настоящее время  проводится мероприятие по оповещению  граждан, пребывающих в запасе для выдачи  мобилизационные предписания гражданам, находящихся в запасе, приписанных к войсковым частям- 38  чел. 

КАЗАЧЕСТВО
На территории Красюковского сельского поселения осуществляет деятельность хуторское казачье общество (ХКО) «Красюковское», атаманом которого с 2018 года является Чеботарев Юрий Анатольевич.

ХКО имеет свой устав, на основании которого развивается, выстраивает взаимоотношения с Администрацией поселения, правоохранительными органами, общественными объединениями.

Хочется отметить, что 2020 год знаменательный для донского казачества - 16 января исполнилось 450 лет со дня призыва царем Иоанном IV (Грозным) донских казаков на государственную службу. Этот момент считают днем официального образования  Войска Донского.

450 лет служения Российскому государству будет праздноваться в Ростовской области в сентябре, в это же время пройдет VI Всемирный конгресс казаков.

Из числа наиболее активных представителей хуторского  казачьего общества создана и осуществляет деятельность казачья народная дружина (КНД) по охране общественного порядка, состоящая из 25 человек, Хочется подчеркнуть, что в состав дружины входят казаки, которые на добровольной, безвозмездной основе, в свободное от основной работы время, оказывают содействие полиции в охране общественного порядка на территории нашего поселения.

В текущем году в связи с острой ситуацией по коронавирусу дружинники с марта месяца принимали ежедневное участие в патрулировании территории поселения, проводили разъяснительную работу с гражданами о необходимости соблюдения ограничительных мер, введенных на территории Ростовской области, в преддверии праздничных дат, посвященных празднованию Дня Победы охраняли памятники и мемориальные комплексы поселка от вандализма, обеспечивали охрану порядка на избирательных участках.

ПЛАНЫ:

Во втором полугодии 2020 года администрации необходимо осуществить следующее: 

1. Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет.

2.    Продолжить работу по: 

- исполнению Правил благоустройства территории поселения; 

- ликвидации несанкционированных свалок; 

- поддерживанию внутрипоселковых дорог в удовлетворительном состоянии;

- завершению строительства врачебной амбулатории в сл. Красюковской, детского сада, школы-детского сада в х. Яново-Грушевский.
Уважаемые жители!

На территории Ростовской области установлен особый противопожарный режим!

Чтобы не было пожаров – НЕ ДОПУСКАЙТЕ:

- сжигание сухой растительности, растительных остатков мусора и других предметов, а так же разведение костров;

- соблюдайте требования пожарной безопасности, электробезопасности, правила пользования отопительными приборами, газовым оборудованием и печным отоплением в быту.

Так же будьте осторожны на воде, на территории сельского поселения КУПАНИЕ ЗАПРЕЩЕНО.

Администрация просит всех жителей принять активное участие в благоустройстве и наведении порядка в домовладениях и прилегающей территории. 

Заканчивая свой доклад, искренне выражаю слова благодарности председателю Собрания депутатов - главе Октябрьского района Евгению Петровичу Луганцеву, главе Администрации Октябрьского района Людмиле Владимировне Овчиевой, куратору нашего поселения - заместителю Главы Администрации Уманцевой Светлане Александровне, депутатскому корпусу поселения, активистам нашего поселения за эффективное взаимодействие.
Призываю вас совместно принимать участие в программах по благоустройству наших населенных пунктов, только при совместной конструктивной работе мы получим результат.

Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку.

 Нашим предприятиям я желаю успехов в работе, дальнейшего развития и по возможности стабильности.

Будьте все здоровы и благополучны.

Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание! 
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